■ Morenal SA, in Monte Carasso, CH-500.3.000.539-6, Gestione di immobili, costruzione, acquisto, vendita, permuta e mediazione parziale o totale di immobili, Società anonima (FU-SC no. 53 del 18. 3. 1998, pagina 1882). Nuovo recapito: Stabile Morenal 1, Via Mondasc 2B, 6513 Monte Carasso. Persone dimissionarie e firme cancellate: Guidotti, Umberto, da Monte Carasso, in Monte Carasso, amministratore unico, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Guidotti, Riccarda, da Monte Carasso, in Monte Carasso, presidente, con firma collettiva a due; Guidotti, Raniero, da Monte Carasso, in Monte Carasso, membro, con firma collettiva a due; Martini, Rossana, da Indemini, in Monte Carasso, membro, con firma collettiva a due

Giornale no 429 del 12.05.2005 (02843130 / CH-500.3.000.539-6)

Distretto di Blenio (TI)